

## Έτησια Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού Έργου της Σχολικής Μονάδας (έτος αναφοράς: 2022-2023)

Σχολική Μονάδα: ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΑΧΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ - 4620010

Σχολικό Έτος: 2022 - 2023

Ημερομηνία Εξαγωγής: 29/06/2023

### Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

Η σχολική μονάδα στεγάζεται σε αρκετά καλές κτιριολογικές εγκαταστάσεις οι οποίες χρήζουν μεγαλύτερης συντήρησης. Φοιτούν εξήντα έξι (66) μαθητές από την ευρύτερη αγροτική περιοχή και ένα μικρό ποσοστό παιδιών Ρομά. Οι εκπαιδευτικοί του σχολείου είναι στην πλειονότητά τους μετακινούμενοι από και προς άλλα σχολεία. Δε δόθηκε η ευκαιρία στους μαθητές να διδαχθούν Καλλιτεχνικά και Μουσική διότι δεν έγινε πρόσληψη αντίστοιχων ειδικοτήτων.

### Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

#### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

##### Θετικά σημεία

Ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων και εφαρμογή εξατομικευμένης διδασκαλίας στους μαθητές/-τριες με μαθησιακές δυσκολίες.

##### Σημεία προς βελτίωση

Αναζήτηση νέων τρόπων επικοινωνίας με την οικογένεια.

#### Διοικητική λειτουργία

##### Θετικά σημεία

Υπήρξε εποικοδομητική συνεργασία μεταξύ σχολείου και φορέων.

## Σημεία προς βελτίωση

Την τρέχουσα χρονιά σημειώθηκε καθυστέρηση εκ μέρους του Δήμου στην συντήρηση του κτηρίου παρά την προφορική ενημέρωση προς τους αρμόδιους. Επομένως αναμένουμε για την επόμενη χρονιά την ανταπόκριση του Δήμου στις ανάγκες συντήρησης των κτηριακών υποδομών.

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Θετικά σημεία

Ενδυνάμωση και επαγγελματική εξέλιξη των εκπαιδευτικών μέσα από τη συμμετοχή σε επιμορφώσεις.

### Σημεία προς βελτίωση

Κρίνεται κρίσιμη η συνέχιση της πραγματοποίησης επιμορφωτικών δράσεων.

## Γ. ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

### Λειτουργία

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

**Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

0

**Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις**

-

### Λειτουργία

Διοικητική λειτουργία

**Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

0

**Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις**

-

### Λειτουργία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

**Αριθμός Δράσεων που υλοποιήθηκαν**

1

**Άξονες στους οποίους υλοποιήθηκαν Δράσεις )**

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

### Παρατηρήσεις / Σχόλια

Σημαντικότερα αποτελέσματα των Δράσεων

A) Μετά την ενημέρωση από το Κ.Ε.Δ.Α.Σ.Υ. Φθιώτιδας ενισχύθηκε η ικανότητα των εκπαιδευτικών να εντοπίζουν τις γνωστικές δυσκολίες μαθητών και να εφαρμόζουν κατάλληλες μεθόδους και τεχνικές για την αντιμετώπιση τους. Επίσης παρουσιάστηκε βελτίωση της σχολικής επίδοσης, της αυτοεκτίμησης και της κοινωνικοποίησης ορισμένων από τους μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες.

B) Δημιουργήθηκε τράπεζα επιμορφωτικού υλικού σχετικά με τις μαθησιακές δυσκολίες το οποίο φυλάσσετε στην βιβλιοθήκη του σχολείου, σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή. Το υλικό αυτό είναι διαθέσιμο σε όλους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν και θα υπηρετήσουν στο σχολείο.

Γ) Από την επιμορφωτική εκδήλωση – εκπαίδευση του Ε.Κ.Α.Β. , τόσο οι εκπαιδευτικοί όσο και οι μαθητές που συμμετείχαν απέκτησαν γνώσεις και δεξιότητες σε θέματα πρώτων βοηθειών, οι οποίες είναι χρηστικές και ζωτικής σημασίας.

#### **Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν**

Δεν παρουσιάστηκε κάποια δυσκολία κατά την υλοποίηση του σχεδίου δράσης.

**Ανάδειξη Πρακτικών και προτάσεις για αξιοποίησή τους από άλλα σχολεία (προαιρετικά).**

#### **Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις**

### **Θέμα 1**

#### **Αξονας**

#### **Σχολείο και κοινότητα**

#### **Ειδικότερο Θέμα**

**Άνοιγμα του σχολείου στην τοπική κοινότητα και συνεργασία με φορείς.**

---